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Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates.  
Ihre Anfrage vom 28.01.2016 betr. „Der Stadtbetrieb hat am 02.09.2014 eine Ausschreibung zur 
Überprüfung der Straßen-und Wirtschaftswege ausgeschrieben.“ 
 
 
 
Sehr geehrter Herr Heßling, 
Ihre kleine Anfrage vom 28.01.2016. betr. „Der Stadtbetrieb hat am 02.09.2014 eine Ausschrei-
bung zur Überprüfung der Straßen-und Wirtschaftswege ausgeschrieben.“ beantworte ich wie 
folgt: 
 
Frage 1: 
Gibt es bereits erste Erkenntnisse über die Beschaffenheit unserer Wirtschaftswege? 
 
Antwort: 
Die Ausführungsfrist der Ausschreibung des Stadtbetriebes begann am 01.01.2015. Demnach 
sind im Jahr 2015 alle Wirtschaftswege kontrolliert worden. Der Verkehrsbedeutung entspre-
chende gemeldete Mängel, die die Verkehrssicherheit gefährden sind bis auf 5 alle durch den 
SBB beseitigt worden. 
 
Frage 2: 
Wenn ja, von welchen Ortschaften liegen diese schon vor?  
 
Antwort: 
Eine detaillierte Auflistung wurde von der ausführenden Firma noch nicht vorgelegt, ist aber an-
gefordert. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
gez. Wolfgang Henseler, Bürgermeister 
 
 
 
 

 
 
 
An das Ratsmitglied 
Herrn 
Günter Heßling 

 


